



स्वीस-लिकटेंस्टीन रोटेरीयन एकसन ग्रुप फर पीस

सेवा के जरिये शान्ति

इस दुनिया को और अधिक शान्तिपूर्ण जगह बनाने के लिए हम रोटेरियनस क्या कर सकते हैं।

द रोटेरी पीस प्रजेक्ट इनक्यूबेटर(RPPI) दुनिया को और अधिक शान्तिपूर्ण जगह बनाने के लिए उपकरण प्रस्तावित करता है।

मैं कैसे योगदान कर सकता हूँ ?

- विभिन्न शान्ति परियोजनाओं को अन्तिम रूप देने के लिए रोटेरी पीस फेलोशिप एलुमनाइ एसोसिएसन, इउरोप द्वारा 2020 के जुलाई से अक्टोबर के बीच में आयोजित वेबिनारों (webinars) में हिस्सा लेके।
- जीनेभा (Geneva) स्विटजरलैण्ड (Switzerland) में 2 नवम्बर में होनेवाला Rotary Peace Project Incubator day में भाग लिजिए जिसमें अन्तिम रूप दिए गये परियोजना प्रस्ताव प्रस्तुत किए जायेंगे।

इस लिंक के जरिए अभी रजिस्टर करें <https://bit.ly/2vdxAB9> यह विशेष अनुष्ठान 2 से 6 नवम्बर तक चलने वाली जीनेभा शान्ति सप्ताह (Geneva Peace Week) के साथ साथ चलेगा।

एक नजर में हमारा कार्यक्रम*

- 1 नवम्बर 2020 : परियोजना तैयार करने वाले समन्वय टीम के साथ नेटवर्किंग डिनर।
- 2 नवम्बर 2020 : पूरा दिन शान्ति परियोजनाओं का प्रस्तुतीकरण और उसके बाद स्वागत।
- 3-6 नवम्बर 2020 : जीनेभा शान्ति सप्ताह के अन्तर्गत समन्वय टीम द्वारा आयोजित कार्यशाला।

स्थान

सेन्टर इन्टरनेशनल डे कन्फरेंसेस जीनेभा,
रिड डे भारम्बी 17, 1202 जीनेभा, स्विटजरलैण्ड

*सारे कार्यक्रम अंग्रेजी में होंगे



रोटेरी अवसरों
को खोलता है

पहला

रोटेरी शान्ति

परियोजना इनक्यूबेटर

पहला रोटेरी शान्ति परियोजना इनक्यूबेटर अति आवश्यक सामुदायिक जरूरतों को देखते हुए तैयार किए गये शान्ति परियोजनाओं को विकसित करना चाहता है।

शान्ति परियोजना इनक्यूबेटर क्या है ?

पीछले कई महीनों में रोटेरी पीस फेलो एलुम्नी, रोटेरियनस और रोटेरेक्टरस ने आन्त:राष्ट्रीय विशेषज्ञों और संगठनों के साथ में शान्ति परियोजनाओं के विचारों को विकसित किया है जिनके कार्यान्वयन के लिए दुनिया भर के रोटेरी क्लब्स और डिस्ट्रिक्टस को प्रस्ताव दिया जा सकता है। विषयवस्तु और परियोजनाओं के विचारों को यहाँ पाया जाएगा :

<https://rppi.ch/workshops-2/>

और जानकारी चाहिए ? कृपया हमें यहाँ एक सन्देश भेजिए Contact@rppi.ch

शान्ति सम्भव है। इसे यथार्थ बनाने के लिए हमें योगदान करें।

विषयवस्तु और तारिखों की विस्तृत जानकारी एवं अपडेट

website <https://rppi.ch> और हमारे फेसबुक पेज में नियमित तौर पर रखा जाएगा।

